
１月１８日（木）講師として川村さんと大瀧さんを迎え、一年生

「和楽器講習会」を行いました。『箏』と『尺八』によるオープ

ニングの小品演奏で、生徒達は「和」の音色と演奏の迫力に、目

を丸くして引き込まれていました。 

体験コーナーでの会場は、先生と同じ音色で一曲を奏でようと

一生懸命つま弾く生徒。姿勢を意識しながら、美しい音色を出そ

うと先生にアドバイスを受けながら頑張る生徒。一音一音楽譜を

読み取り演奏しようとする生徒の様子がありました。貴重な体験

をありがとうございました。 

 生徒達への温かい励まし、ありがとうございます。 

庄内町花き振興会は、「世界一品質の高い花作り」を掲げ、ストック、トルコキキョ

ウ、スプレー菊づくりに取り組んでいます。100 名のメンバーがおられるそうです

が、目標を達成するためにそれぞれ研鑽し、競い合いながら世界一を目指している

そうです。ストックの花言葉は、「永遠の美」「豊かな愛」だそうです。宇宙の窓に

飾っています、毎日、登校時に花を見て心を落ち着かせ学校生活を送っています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月２６日（金）に第２回生徒総会が行われました。令和５年度での取り組みを振

り返り、６年度につなぐ大事な会でした。今年の生徒会も、３年生のカラーが随所に

表現された活動が盛りだくさんで、「Share Dream」のスローガンが達成出来たと

感じます。立中ディスカッションのテーマは、「新たな運動会を作り上げるために、

種目を考え提案しよう」でした。１年生から３年生までの縦割りで作られたグループ

で話し合い、みんながそれぞれの思いを語りました。今後、教員の運動会担当と一緒

に、令和６年度の運動会を創り上げていきます。 

最後に、生徒会活動は２年生に引き継がれましたが、 

池田好順新生徒会長を中心に、２年生らしい立川中学 

校生徒会を運営してくれることと思います。みんなの 

声が届く生徒会になりそうで、今から楽しみです。 

『 志高く 未来を切り拓く 』立川中学校通信 
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【栄光賞】 

■陸上 

○本間□□ さん  第６３回山形県中学校総合体育大会 男子共通４００ｍ 優勝 

          第６９回全日本中学校通信陸上競技大会山形県大会 男子共通４００ｍ 優勝 

■野球 

○乙坂□□ さん 小林□□ さん 齋藤□□ さん 草島□□ さん 本田□□ さん 

          第１７回ミズノ旗杯山形県支部秋季新人野球大会 優勝 

■柔道 

《個人》 

○井上□□ さん  第６３回山形県中学校総合体育大会 女子７０㎏級 優勝 

○小鷹□□ さん  第５３回山形県中学校新人体育大会決勝大会 女子５２㎏級 優勝 

《団体》 井上□□ さん 小鷹□□ さん 村井□□ さん 

第６３回山形県中学校総合体育大会 女子団体戦 優勝 

■体操 

《個人》 

○鶴巻□□ さん 第６３回山形県中学校総合体育大会 段違い平行棒・ゆか 優勝 

■バドミントン 

《個人》 

○上野□□ さん  第６３回山形県中学校総合体育大会 女子シングルス 優勝 

【奨励賞】 

■体操 

《団体》 鶴巻□□ さん 日向□□ さん 阿曽□□ さん  

第６３回山形県中学校総合体育大会 女子団体 準優勝 

■バドミントン 

《ダブルス》 

○石川□□ さん・板垣□□ さん  第５３回山形県中学校新人体育大会 男子ダブルス 準優勝 

《団体》 黒沼□□ さん 薄網□□ さん 島脇□□ さん 板垣□□ さん 石川□□ さん 

 清野□□ さん 金内□□ さん 第５３回山形県中学校新人体育大会 男子団体 準優勝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月７日（日） 庄内町文化創造館 響ホールにて、令和５年度庄内町スポーツ協会表彰式が行われました。県大会で活躍した上記の

生徒が「栄光賞」「奨励賞」を受賞しました。おめでとうございます。皆さん既に次の目標に向かって動き出しているようです。とても

頼もしい選手達です。本校ＯＢの柔道真田さん、石原さん、小野寺さん、体操乙坂さんも大会での活躍が認められ 

「栄光賞」を受賞されました。おめでとうございます。 

立川中学校ホームページ https://www.town.shonai.lg.jp/tachichu/ 


